



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: “Кранамакс” ООД, гр.Враца, общ. Враца – дружество с предмет на дейност: производство на метални конструкции.

Дата на извършване на проверката: 19.07.2016 г.

Място на извършване на проверката: гр. Враца , ул. “Западна Индустриална Зона”, общ. Враца, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Атмосферен въздух;
- Отпадъци;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 102/12.07.2016 г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2016 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закон за чистотата на атмосферния въздух (Обн. ДВ, бр.45/28.05.1996 г.);
- Закон за управление на отпадъците (Обн. ДВ. бр. 53/13.07.2012г.);

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка на дружеството, производствени цехове и склад.
- Документи – договори, отчетни книги и др.

Атмосферен въздух

Закон за чистотата на атмосферния въздух (Обн. ДВ, бр.45/28.05.1996 г.);

Контрол по Наредба №7 за норми за допустими емисии на летливи органични съединения, изпускани в околната среда, главно в атмосферния въздух в резултат на употребата на разтворители в определени инсталации (Обн. ДВ, бр. 96/31.10.2003г.);

Наредба за ограничаване на емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти (Обн. ДВ бр.20/06.03.2007г.).

На обекта не се извършва нанасяне на покритие (боядисване). Детайлите на дружеството се боядисват от външни фирми. Няма обособено бояджийно отделение.

Отпадъци

Закон за управление на отпадъците (Обн. ДВ. бр. 53/13.07.2012г.) и Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса за продукти, след употребата на които се образуват масово разпространени отпадъци (обн. ДВ., бр. 53/10.06.2008г.)

От дейността на дружеството се образуват производствени отпадъци- метални стружки и метални изрезки. Събират се в метални контейнери и се предават периодично на "Косаня" ЕАД и "Вега 03" ООД за последващо третиране и оползотворяване. В момента на проверката са представени договори с две юридически лица за всяка партида предаден отпадък. Към договорите се прилагат приемо-предавателен протокол и сертификат за произход на отпадъци. В момента на проверката не са представени работни листи за класификация на отпадъци и отчетни книги за образувани производствени и/или опасни отпадъци.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване изискванията на Закона за управление на отпадъците. Дадено е едно предписание с посочен срок и отговорник. От страна на РИОСВ – Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на даденото предписание.